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Composition du 2eme estre
Texte

Cet animal s'appelle I'ours blanc, il a une grande taille,
il mesure environ 2'50 m .Son poids est entre 600a800kg.
Sa fourrure est épaisse. Il se nourrit de phoque en hiver et
sa nourriture est trés variée en été. La femelle de I'ours blanc
porte deux oursons en hiver.

Encyclopédie des animaux
Questions:

1/ Compréhension de I'écrit
1/Donne un titre au texte.

2/ Quel est la source de se texte ?
3/ De quoi se nourrit il ?

4/ Est-ce que sa fourrure est épaisse ?
5/ Réponds par vrai ou faux:
a/ Il a une petite taille

b/ Il se nourrit de phoque en été
</ Pour déplacer, il peut sauter
6/ Complate le tableau:

Le mal ' La femelle Les petits

7/ " L'ours blan a une grande taille."
Remplace le mot souligné par un p.p.

8/ Conjugue les verbes au passé composé:
* La femelle (porter) deux oursons”

“ Il (avoir) une grande taille”

9/ Mets au pluriel:

Un animal

Une grande taille

11/ Production écrite:

Remplit cette fiche a partir du texte
Nom:

Taille:

Poids:

Nourriture:

Déplacement:
Portée:





